



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 4 - Bodové hodnocení projektů - ZŠ

Bodová kritéria výzvy č. 5 IROP Místní akční skupiny SVATOJIŘSKÝ LES, z. s. – vzdělávání - ZŠ				
Číslo kritéria	Název kritéria	Stručný popis kritéria	Návod pro hodnotitele/dílčí škály	Způsob ověření
1	Komplexnost projektu	Posuzuje se, zda se v projektu řeší vybrané oblasti	20 bodů - Žadatel řeší potřeby v minimálně ve 3 jmenovaných oblastech: 1. vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; 2. vnitřní konektivita škol; 3. školní družiny a školní kluby; 4. učebny neúplných škol.	Formulář projektového záměru
			15 bodů - Žadatel řeší potřeby v minimálně 2 ze jmenovaných oblastí: 1. vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; 2. vnitřní konektivita škol; 3. školní družiny a školní kluby; 4. učebny neúplných škol.	
			10 bodů - Žadatel řeší potřeby pouze v jedné ze jmenovaných oblastí: 1. vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; 2. vnitřní konektivita škol; 3. školní družiny a školní kluby; 4. učebny neúplných škol.	

2	Projekt je obsažen ve strategii/programu rozvoje obce či obdobném dokumentu	Posuzuje se, zda je projekt obsažen ve strategii/programu rozvoje obce či obdobném dokumentu	5 bodů – Projekt je obsažen ve strategii/programu rozvoje obce či obdobném dokumentu	Formulář projektového záměru, Strategie/program rozvoje obce či obdobný dokument
			0 bodů – Projekt není obsažen ve strategii/programu rozvoje obce či obdobném dokumentu	
3	Finanční náročnost projektu	Posuzují se celkové způsobilé výdaje (zaokrouhluje se matematicky na celé Kč)	20 bodů - Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 1 000 000,- Kč	Formulář projektového záměru
			15 bodů - Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou v rozmezí ve výši 1 000 001,- Kč až 1 500 000,- Kč	
			10 bodů - Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou v rozmezí ve výši 1 500 001,- Kč až 2 000 000,- Kč	
			0 bodů - Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou více jak 2 000 001,- Kč	
4	Projednání projektového záměru se zástupci cílových skupin	Posuzuje se projednání projektového záměru se zástupci cílových skupin	5 bodů - Záměr projektu byl v době před podáním žádosti o podporu projednán se zástupci cílových skupin projektu. Toto projednání žadatel doložil.	Formulář projektového záměru, Dokumenty o projednání záměru
			0 bodů - Záměr projektu nebyl v době před podáním žádosti o podporu projednán se zástupci cílových skupin projektu.	
Maximální počet bodů je 50.				